

新中国成立 人民政协成立

70周年 1949-2019

工商联界别

张照生(市工商联主席)

搭建服务平台 助推辽源高质量发展

70年来,我市民营经济在国家政策的扶持下取得空前的发展。2018年,全市新增民营经济市场主体11458户,同比增长46.91%。其中,新增民营企业1882户,个体工商户9388户,民营企业和个体工商户分别达到9643户和7.4万户,分别增长11.65%和11.63%。
今后,市工商联将深入贯彻落实习近平总书记在全国民营经济座谈会上的讲话精神,积极响应市委、市政府的号召,紧紧围绕市委、市政府中心工作和人民群众关注的热点难点问题,围绕“211555”等战略布局,积极参政议政、建言献策,为全市经济社会发展献计出力。

港澳台侨界别

王海波(市政府办公室科长)

肩负新使命 必须坚持共产党领导

坚持中国共产党的领导,是包括台胞侨界在内的各民主党派、人民团体和全体中国人民的共同选择,也是我们作出的庄严承诺。
坚持中国共产党的领导,必须增强行动自觉,真抓实干履职尽责。作为一名政协委员,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,勇担新使命、对标新要求,着力增强履职本领、提高履职实效。要围绕中共十九大决策部署,立足政协平台,充分发挥优势,深入调查研究,努力形成高质量的意见建议,通过提案、社情民意等形式更好建言资政。自觉按照人民政协履职要求,做到“心中有责”敢讲真话、“胸中有数”能出实招,高质量完成“委员作业”。

农业界别

于贵宾(市农业农村局局长)

凝心聚力 助推农业创新转型发展

新中国成立70周年,是辽源农业创新转型发展的70年,是辽源农村经济跨越式发展的70年,也是农民生活得到显著改善的70年。2018年,全市农林牧渔业总产值实现67.20亿元,比有记录的1985年的51018万元增长12倍。今后,将按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,统筹推进农村经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设,加快推进农村各项改革,加快推进乡村治理体系和治理能力现代化,加快推进精品农业市、畜牧业强市建设,争当现代农业建设排头兵,让农业成为有奔头的产业,让农民成为有吸引力的职业,让农村成为安居乐业的美丽家园。

民族宗教界别

常志民(市伊斯兰教协会会长)

坚持伊斯兰教中国化方向 建设美好辽源

穆斯林见证了中华民族由站起来、富起来到强起来的历史巨变。事实胜于雄辩。只有共产党才能救中国、才能担负起推动历史发展的使命!新中国高速发展,辽源市回族群众经济条件也在发生巨变。市内百分之九十七的回族群众都已住上了宽敞明亮的楼房,每年都有20名左右回族学生考上全国高等院校,生活达到了病有所医、老有所养、住有所居。由衷地感谢党的恩情和习近平新时代中国特色社会主义思想。作为一名来自伊斯兰教界别的政协委员,要深入学习党的十九大精神,发扬伊斯兰教爱国爱教、敬主爱人、奉献社会的光荣传统,为辽源的明天更美好而贡献力量!

不忘合作初心 继续携手前进

编者按:今年是中华人民共和国成立70周年,也是人民政协成立70周年。70年砥砺前行、70年披荆斩棘、70年同舟共济,人民政协与新中国一同走过了70年风雨历程。为庆祝新中国成立70周年、人民政协成立70周年,市政协邀请全市29个界别代表人士欢聚一堂,共同回顾历史、共话美好未来,为全市高质量转型发展凝聚共识、献计献策。以下摘录各界代表人士部分发言,以飨读者。

重温历史 牢记初心

坚定多党合作和政治协商的制度自信

辽源市政协党组书记、主席 刘立新

70年的风雨历程中,人民政协见证了新中国诞生,伴随着新中国成长,与新中国共同经历艰难曲折,为新中国的辉煌成就作出了不可替代又极其重要的历史贡献。
多党合作、政治协商是历史选择。人民政协组织的产生、人民政协制度的建立,是基于中国近代民主革命发展的大势所趋,这一历史必然性包含着许多因素:一是当时国民党垄断政治权力、武力镇压共产党,特别是暴力打压各民主党派,使各民主党派和各界对国民党的独裁统治

有了更加清醒的认识。二是垄断资本与民争利,强取豪夺经济资源,蒋宋孔陈四大家族以抗战为名聚敛民财,控制了中国的政治命脉、经济命脉。三是西方“多党制”“议会制”在民国初年的失败,说明了这条道路不适合中国国情。四是中国共产党对人民民主革命正确的政治领导、制定和实施正确恰当的统一战线方针政策,让民主党派和各界民主人士心悦诚服。从政协第一次全国代表大会至今,人民政协制度经历了从因时而制到具有中国特色的

制度安排,在世界各国政治制度中独树一帜,并富有活力。
协商民主在社会主义革命、建设和改革进程中作出了历史贡献。人民政协作为协商民主的重要渠道和专门协商机构,不仅参与了协商建国的成功实践,而且成为国家治理体系的重要组成部分。在中华民族站起来的时期,人民政协为巩固新生的人民政权、完成社会主义改造、推进社会主义革命和建设作出了重要贡献。在中华民族富起来的时期,人民政协调动一切积极因素,团结一切可以团结的

力量,为改革开放和社会主义现代化建设作出了重要贡献。辽源市政协是1980年成立的,虽然成立时间较晚,但各党派、团体、界别积极参与、共商国是,在资源枯竭城市转型、水源地保护、文史资料收集整理,以及为基层群众办实事、解难题方面发挥了重要作用。
推动人民政协制度更加成熟、更加定型是新时代人民政协的历史使命。政协作为专门协商机构,是所有协商渠道中制度体系最为健全、组织架构自上而下、协商载体丰富多样、协商传统和

文化最为浓厚最为专业的组织,在国家治理中可以起到联系、协同各类资源的重要作用。进入新时代,要求各党派、团体、界别引导所联系的群众正确认识新中国成立70年来所取得的巨大成就和宝贵经验,客观理性看待当前国内外形势深刻复杂的变化和辽源高质量转型发展遇到的困难和问题,坚定制度自信,凝聚各方共识,大胆探索创新,以人民政协制度的完善和发展,为实现党和国家“两个一百年”奋斗目标、为辽源高质量转型发展作出新的更大贡献。

民革界别

杨维忠(市工商银行辽源分行金融部总经理)

举全党之力参政议政

回顾70年来民革与中国共产党的同心往事,重温各民主党派与人民政协肝胆相照、荣辱与共的深厚情谊,更加坚定了我们不忘合作初心、共同致力于中华民族伟大复兴的信心与决心。近年来,辽源民革按照民革中央“举全党之力抓参政议政”的要求,坚持围绕中心、服务大局,精准选题、扎实调研,参政议政工作成效显著,做到了参政参到点子上、议政议到关键处。在今后的工作中我将兼顾好本职工作、党派工作和政协委员工作,发挥自己所长,开展调查研究,努力发出新时代的委员好声音。

民盟界别

刘强(吉林达信律师事务所)

与中国共产党携手同心 砥砺前行

民盟辽源市委作为中国共产党领导的参政党地方组织,30多年来,在中共辽源市委和民盟吉林省委的领导下,努力加强自身建设,积极发挥自身优势,认真履行参政党地方组织职能,为我市经济社会健康发展作出了不懈努力,树立了良好的政治形象。一个民族的文明进步,一个国家的发展壮大,需要一代又一代人不断努力。民盟辽源市委和全市盟员一定会不忘合作初心,与中国共产党继续携手前进,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

九三学社界别

张旭光(市市场监督管理局科长)

将界别特色转化成协商优势

70年来,九三学社同中国共产党风雨同舟、患难与共、心心相印、一路同行,为中国革命、建设和改革事业作出了积极贡献。特别是近年来,提出了加大招才引智力度抢占转型发展制高点、健全和完善我市农业科技服务体系、打造辽源市健康产业发展战略新格局等高质量的政协提案,受到市委、市政府的重视。今后,我们还将继续在中共辽源市委的坚强领导下,借助市政协履职平台,围绕市委、市政府中心工作,突出抓重点、补短板、强弱项,深入调查研究,建睿智之言、献务实之策,将界别特色转化为协商优势,为推动辽源高质量发展贡献智慧和力量。

农工党界别

李兴广(农工党辽源市委主委)

脚踏实地 付出真心

近年来,农工党辽源市委充分利用政协这个协商平台,以社会发展为己任,为促进社会发展、推动社会进步、维护社会稳定不懈努力。全市农工党员发挥自身优势,就医疗体制改革、农村农业发展、环境保护等课题深入调研,提出的许多建议得到了市委、市政府的高度重视并予以采纳。同时,积极参加社会服务和扶贫攻坚工作,每年捐赠款物价值都在三十万元以上。农工党员中涌现出中国好人一人、吉林好人两人、辽源好人两人,获得其他各种荣誉称号的二十多人,在社会上树立了农工党员的良好形象。今后,我们将继续带领全市农工党员,更好为社会建言、为国家建设助力、为社会民生服务、为推进辽源各项事业蓬勃发展作出我们应有的贡献。

民进界别

赵明辉(辽源市龙山区就业局副局长)

担当政治责任 协作共赢聚合力

我们要发挥好民主党派“智力密集、联系广泛、人才荟萃”的优势,围绕市委、市政府的中心工作,围绕群众普遍关心的实际问题,深入开展调查研究,谋长远之道、建有用之言、献务实之策。要积极开展宣传辽源、招商引资、项目推介活动,为构建全方位、多层次、宽领域的开放格局激发主体活力,积极主动开动脑筋,出实招、谋良策,“参”在关键处、“议”在点子上,使决策更民主、工作更科学,成效更显著。

文教卫生界别

崔勇(市中心医院副院长)

顺应民众期盼 促进民生持续改善

作为一名常年工作在医疗战线的医务工作者特别是政协委员,在今后的的工作中,我将牢固树立履职为民的意识,调研民生课题、视察民生工程,保证民生提案质量,抓住民生领域的重要问题咨政建言,及时反映不同阶层、不同群体的愿望和要求,积极协助党委、政府解决事关群众切身利益的问题,特别是要利用自身所学所长,在医疗卫生领域积极开展科研攻关,强化诊治效率和准确率,让市民百姓安心就诊、满意康复。

民建界别

周浩(吉林省云山木业有限公司总经理)

为执政党建言 助力 服务

站在新时代新起点,民建作为参政党,要以党为师、与时俱进,坚守政治信念、巩固政治共识,要继续毫不动摇地坚持中国共产党领导,不断夯实多党合作共同思想政治基础,以极大的热情投身中国特色社会主义伟大事业,积极致力于为执政党建言、为国家建设助力、为社会民生服务。作为一名民建会员,我一定会以黄炎培等先贤为榜样,以国家为重,爱国敬业,不忘入会之初心,做好本职工作,为民建的蓬勃发展添砖加瓦,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

